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Projekt 
Budoucnost školních časopisů  

Návštěva redakce školního časopisu SPŠH Košice     
ve Frýdku-Místku 

Nové CNC stroje na naší škole 



Úvodem… 
 
Je vždycky příjemné mluvit o tom, co se vydaří, a naše třetí společné setkání takové bylo. Skvělá nálada, krásné 
počasí …lepší už ani být nemohlo. V duchu jsme si přáli, aby všechno proběhlo bez zádrhelů, aby se našim 
slovenským přátelům u nás líbilo a odnesli si pěkné vzpomínky z Frýdku-Místku. Nyní, na úplný závěr, můžeme 
říci, že naše další setkání ještě více upevnilo přátelské vztahy mezi oběma redakcemi a školami. 
 
Dostáváte tedy třetí česko – slovenské číslo školních časopisů Šroubek a Vreskot, které vzniklo v rámci 
výměnného pobytu redakce SPŠ hutnické Košice na naší škole ve dnech 14.-16.6. 2006. Tradičně jsou v něm 
popsány zážitky ze společných akcí a výletů, které jsme připravili pro naše hosty, jména redaktorů jsou ale nová. 
Toto číslo vytvářeli za SPŠ hutnickou Košice: Andrea Lorincová (2. ročník polytechnika), Barnabáš Palinčár, 
Jaroslav Šiška a Peter Ignáth (všichni 3. ročník oboru hutnictví), z naší školy: Tereza Randýsková, Denisa 
Sikorová (L2.A), Marek Koman, Ivo Papřok (H2) a Kamil Malík (L3). Z profesorů se na organizaci celé akce 
podíleli: PaedDr. Duffeková, Ing. Pisko, Mgr. Polivčaková, Ing. Fajkusová, Mgr. Tobiáš a Ing. Durčák. 
 
Hlavní náplní našeho projektu bylo poznání Lašska a vytvoření 3. společného čísla. Slovenským hostům jsme 
ukázali Hukvaldy, Technické muzeum v Kopřivnici, historické centrum a přírodní rezervaci ve Štramberku. 
První den se konala v aule prezentace obou časopisů, na které promluvil také ředitel školy Ing. Rybák, poté 
proběhla prohlídka SPŠ. Naši hosté obdivovali zejména kvalitní sportoviště a dílny s novými CNC stroji, ke 
kterým jim poskytl odborný výklad Ing. Závodný. O všem se dočtete na dalších stránkách.  
Na závěr chceme poděkovat vedení naší školy za materiální pomoc poskytnutou při přípravě projektu.  
                   -Šroubek- 
 
První den 
 
Projekt Budúcnosť školských časopisov  nezostal len pri prázdnych slovách, ale dočkal sa už 
tretieho pokračovania s našimi českými priateľmi. 
 
14. jún  22:20 stredoeurópskeho času - nasadáme do 
vlaku Košice – Praha. Neviem, či stojíme, miznúcu 
krajinu nemožeme pozorovať, čarovná tmavá noc 
nám to neumožňuje. Každý hľadá vhodnú polohu, 
aby si zložil kopku kostí na oddych, ale ČSD 
prepychom pohodlia nekypia. Únava nakonec 
premohla a jeden po druhom sme zaspali. Skoro 
nad ránom sa otvárajú dvere coupé s oslovením: 
„Dobré ráno, vaše občianske preukazy.“ 
Ešte pár minút trsania  po koľajniciach a 
vystupujeme vo Valašském Meziříčí. Pozeráme ako omámení na bilbordy (tie obrázky na nich 
by u nás sposobili možno pohoršene). Čakacia doba na ďalší vlak o dĺžke cca 60 minút, 

zamenenie Kč, menší nákup v trafike, trocha prechádzky a opať 
nástup do vlaku. Nasledujúca zastávka Frýdlant n. Ostravicí a 
opať prestup,  teraz už posledný vlačik. Stanica Frýdek-Místek, 
už sa na nás čaká… 
 
Služby ako z veľkej knihy, batožina sa nakladá do auta a my 
ranným vycházkovým krokom šlapeme ku škole. Príjemná 
prechádzka, otvárajú sa dvere na intráku a dostávame kľúče od 
izby. Postielky vyzerajú tak chutne, odísť opať z izby je veľmi 
ťažké. Srdce nám praská. 
Nezabudli na náš hlad a pozvánku na raňajky sme nemohli 
odmietnuť. Skvelú zprávu o hodinovej pauze sme považovali za 
úplne najlepšiu vec za posledné dni. 



Pár minút spania a už sme iní ľudia. Iní, …a 
stojíme pred nimi. Pred kým? No pred 
našimi vzdialenými spolužiakmi☺. 
Menší pokec s nimi a už nás berú na 
koberček k riaditeľovi. Nič sme nespravili! 
To len sám pán riaditeľ nás osobne chcel 
privítať. Daroval nám reklamné predmety 
svojej školy. O slovenských študentoch je 
asi evidentný záujem. Nasledovala 
prezentácia v aule školy: F-M o našom 
projekte a SPŠH o svojej škole. Nenecháme 
sa predsa zahanbiť! 

 
A následne ukázka tajomstiev tamojšej školy. Skrinky 
ako v Beverly Hills, za trávnik na futbal sa nemusia 
hanbiť, kľudne sa na ňom možu hrat medzištátne zápasy. 
Špičková tartánová bežecká dráha, technické vybavenie 
školy ako CNC stroje len potvrdzuje vysokú kvalitu 
školy. Ubytovanie na intráku velmi slušné a naše 
společné chvíľky dopĺňali muzikanti z Prešova, ktorí po 
večeroch vyhrávali slovenské ľudové piesne☺. 
 
 
 
 
 
 

 
No, keďže raňajky boly dávno, dobrým obedom sme 
neopovrhli. To by bol hriech! A čo je najlepšie po dobrom 
obede??? Spánok☺ …. konečne dopriaty spánok … a po ňom 
Radegast ☺. 
                                                                                      Barny, Peťo 

 
                 




